1. Odczytaj, jakie liczby zaznaczono na osiach liczbowych.
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2. Zaznacz na osi liczbowe;:
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FRZNMKEADOWE ROUVIKZANIE
3. Podaj po trzy przyklady {iczb ujemny@ spelniajacych podany warunek.
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4. Wpisz w miejscu kropek takie liczby, aby nieréwnosci byty prawdziwe.
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9. Pokoloruj rysunek.

Numer
Kolor
obszaru
czerwony | od -3 do -2
701ty od -2 do -1
zielony od -1 do -0,5
niebieski | od -0,5 do 0,5




6. Wstaw znak <, = lub >.
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7. Podane liczby ponumeruj znakami rzymskimi w kolejnosci od najmniejszej

do najwiekszej.
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8. Z podanych obok liczb wypisz w ko-
lejnosci od najmniejszej do najwiekszej:
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a) liczby naturalne:

b) liczby catkowite: ~
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13. Uzupemnij tabelke.
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15. Uzupetnij tabelke.
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16. Podkresl jednakowymi kolorami liczby réwne.
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17 a) Wypisz wszystkie liczby calkowite spelniajagce warunek |x| < 4.
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18. Skresl w kazdym worku te liczby, ktore @peiniajg podanego warunku.
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